

## 韩美军演仍反潜 美国航空母舰不参加此次演习

□据 新华社电

韩国和美国27日开始在韩国西部海域(黄海)举行为期5天的反潜联合军事演习。

这是“天安”号事件后,韩美举行的第二次反潜联合军事演习。此次联合军演在格列飞列岛附近的韩国西部海域举行。韩国方面当天出动了韩国型驱逐舰、护卫舰和巡逻舰以及P-3C巡逻机和潜水艇等。美国方面出动了“约翰·麦凯恩”号和“菲茨杰拉德”号驱逐舰、“胜利”号水声监听船等。美军还将陆续派遣7900吨级高速攻击型潜艇以及反潜巡逻机参加演习。

韩国军队联合参谋本部有关人士说,约有1700人参加此次演习,将进行自由攻防战演习和潜水艇追踪演习,目的是向朝鲜传递遏制信息,全面提高联合反潜作战能力和韩美协同作战能力。

据悉,美国的“乔治·华盛顿”号航空母舰不参加这次演习。另据韩国联合通讯社报道,“乔治·华盛顿”号会参加预定10月底在韩国西部海域举行的航母战斗群军演。

韩美7月下旬宣布,作为对“天安”号事件的应对措施,将举行一系列联合军演。7月底,两国在东部海域(日本海)举行名

为“不屈意志”的大规模联合军演。8月5日至9日,韩国军队在朝鲜半岛西部领海单独举行了反潜军事演习。8月16日,韩美两国开始在韩国境内举行名为“乙支自由卫士”的联合军演。

朝鲜方面对韩美在朝鲜半岛东部和西部海域接连举行军演予以谴责,认为韩美“热衷于战争阴谋达到了疯狂的地步”,韩美军演是针对朝鲜的“全面战争演习”和“核战争演习”,朝鲜军民将采取“最严厉的军事应对措施”。

此前,中方曾多次表示,坚决反对外国军用舰机到黄海及其他中国近海从事影响中国安全利益的活动。

## 美“林肯”号航母战斗群 进驻第7舰队战区

□据 人民网

据联合早报网报道,美国海军“林肯”号航母战斗群9月25日进入美第7舰队责任区,此次部署是2010-2011年计划部署的一部分。

第7舰队是美国海军驻外军力最庞大的舰队,覆盖了太平洋和印度洋海域超过4800万平方英里

的范围。部署期间,“林肯”号航母战斗群的任务将着重于海上安全行动和战区安全合作,为地区稳定创造有利条件。

“林肯”号航母战斗群是美国海上军事力量不间断存在的一部分,以支持国际水域的海上安全行动。

据悉,“林肯”号航母战斗群由旗舰“亚伯拉罕·林肯”号航母

(CVN 72)、第2舰载机联队(CVW)、母港位于圣迭哥基地的“圣乔治角”号导弹巡洋舰(CG 71)及第9驱逐舰中队(DESRON)组成。第9驱逐舰中队包括母港位于埃弗里特基地的“莫姆森”号和“舒普”号驱逐舰以及“哈尔西”号驱逐舰(DDG 97)和“施特雷特”号驱逐舰(DDG 104)。

### ■前沿观察

## 驻阿英军启用二战阻塞气球 形似白色导弹,变身“空中间谍”



□据 新华网

为侦测出塔利班武装分子的藏身之处,并对其袭击进行预警,英驻阿富汗军队又出防空奇招,用新技术将二战时广泛运用的阻塞气球重新武装,让这些巨大的“空中间谍”成为反恐新武器。

据英国《每日邮报》9月26日文章报道,二战时,阻塞气球曾被广泛用于英国各城市及军事基地的防空,而且德国飞行员为避开拴着气球的钢缆而不得不提高飞行高度,这也可以削弱其战斗力。目前,英国的皇家炮兵团已在阿富汗赫曼德省启用了一批新式阻塞气球。这些白色大个长约60英尺(约18.2米),形似导弹,底部装有精密的摄像头、雷达及电子侦听设备,无人驾驶,

由长约609米的电缆牵着,每个造价约500万英镑(约5600万元人民币)。它们日夜不断飞行,从空中拍摄塔利班分子踪迹的照片及录像,窃听数十英里外武装分子的手机通话及电台广播,并将这些信息传回控制基地。据此,英国情报人员能准确找到塔利班分子的藏身之处,并发现他们埋放路边炸弹、发动突然袭击等行为。由于飞行高度超出一般炮弹射程,这些阻塞气球还可免遭塔利班分子的炮火。

英军一位高级军官称,塔利班分子已经开始明白这些气球的厉害之处了:“当气球如同一只从不休息的眼睛,监视着这一地区后,我们面临的威胁明显减少,这对敌人是一个极大的威慑。此外,当地居民的安全感也更强了。”

洛阳网  
www.lyd.com.cn

# 洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

